

Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

EDITAL Nº 010/2023 - COMISSÃO ELEITORAL/UNESPAR - CAMPUS DE CAMPO MOURÃO

Homologa as candidaturas para o Processo Eleitoral visando à escolha dos representantes da Comunidade Acadêmica do *Campus* de Campo Mourão no Conselho de Campus.

Considerando a Resolução Nº 006/2014 – COU/UNESPAR, que regulamenta as Eleições dos Membros do Conselho de Campus e dos Conselhos de Centro de Áreas, nos campi, da Universidade Estadual do Paraná;

Considerando o Edital Nº 001/2023 da COMISSÃO ELEITORAL/UNESPAR - CAMPUS DE CAMPO MOURÃO;

O Presidente da Comissão Eleitoral do *Campus* de Campo Mourão, nomeado pela Portaria 003/2023-D – UNESPAR/Campo Mourão, no uso de suas atribuições

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A homologação das candidaturas para o Processo Eleitoral visando à escolha dos representantes da Comunidade Acadêmica do Campus de Campo Mourão no Conselho de Campus, conforme segue:

- ANALÉIA DOMINGUES, Docente, Colegiado de Pedagogia
- VINÍCIUS GONÇALVES VIDIGAL, Docente, Colegiado de Ciências Econômicas
- ALESSANDRA AUGUSTA PEREIRA DA SILVA, Docente, Colegiado de Letras
- JULIANO FABIANO DA MOTA, Docente, Colegiado de Matemática
- JOYCE EVELLYN DA SILVA CRUZ, Agente Universitário
- PEDRO HENRIQUE CAIRES DE ALMEIA, Agente Universitário
- LUIZ FELIPE FONTINI, Discente, Letras

Art. 2º A campanha eleitoral será iniciada a partir desta data com término no dia **30 de outubro de 2023**, conforme Edital Nº 001/2023 – COMISSÃO ELEITORAL/CAMPUS DE CAMPO MOURÃO.



Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

Art. 3º Publique-se no *site* oficial do *Campus* de Campo Mourão para todos os interessados.

Campo Mourão, 16 de outubro 2023

Prof. Dr. Willian Bellini
Presidente da Comissão Eleitoral do Campus de Campo Mourão
Portaria 003/2023-D

(Assinado eletronicamente nos termos do Decreto Estadual nº 7304/2021)